

齐鲁晚报 2012.6.4 星期一

C05

# 本报乐陵汽车巡展本周开幕

参展品牌将各出奇招宣传促销

目前，离乐陵车展还有4天，各参展品牌经销商均整装待发，纷纷拿出自己的主力车型备战本次车展。车展各种互动活动将丰富多彩，实行优惠政策让市民在家门口享受众多品牌的购车实惠。

值得一提的是，本次巡展，上海通用全国巡回路演活动将强势登陆，把别克大篷车开到现场，带来了2012别克3D车载移动展厅。作为上海通用别克旗下移动式汽车体验平台，2012别克3D车载移动展厅将以“零距梦想，尽情驾驭”为主题，向消费者诠释别克品牌的精神与理念，成为本次乐陵巡展的亮点！

上海大众将携明星车型全新Cross POLO亮相。深度挖掘细分市场，是上海大众赋予全新Cross POLO的使命，作为POLO家族的最新个性成员全新Cross



汽车巡展现场。(资料片) 本报记者 马志勇 摄

POLO不仅延续了POLO品牌“年轻、时尚、动感”的新时代内涵，更丰富了上海大众POLO品牌的产品线，为这一时尚品牌注入更多生机与活力，让消费者体验大众全新CrossPOLO跨界车型理念。试想，在街道上奔跑着跨界车型的时候，你拥有它无疑是这个城市当中最闪亮的，年轻时尚的朋友，请加快你们的脚步跟随POLO一起跨界吧！

与此同时，通用另一个品牌雪佛兰携两款实力派车型，新生代性能中级车科鲁兹、性能越级小车爱唯欧激情亮相车展，年轻、运动欲望无止境，一同为本次车展锦上添花。丰富多彩的活动，极具诱惑力的价格，朋友们还等什么。

届时，乐陵市文化娱乐中心广场将既是大家赏车、购车的场所，又是一个休闲、娱乐的大舞台。

(齐晓)



## 高温，你的爱车是否hold住

夏日炎炎，除了车主朋友们的驾车环境变得恶劣之外，汽车在夏季也面临着更加恶劣的使用环境。如何在夏季照顾好自己的爱车，也是车主们开始关心的问题。那么，夏天我们该如何养护自己的爱车呢？

### 爱车需要补“水”

每天早上开车时先查看水箱是否缺水，因为夏天天气炎热，水会蒸发，也有损耗，如果缺水，发现不及时会损坏发动机，严重影响发动机的使用寿命。行车中水温应控制在80-90摄氏度。行进中及时换挡，不要长时间使用一个挡位，也不能使用高挡低速行驶或使用低速挡高速行驶。当水温超过100℃时，应在阴凉处停车降温，让发动机怠速运转，并掀开发动机罩以利散热。

### 爱车需要防晒

夏季汽车防晒也很重要，最好中午的时候不要行车，将车放在车库里或停放在树荫下。因为车漆在太阳下曝晒会褪色或者是光泽度会降低，如果是原白色的，使用一段时间后容易变成乳白色。同时在太阳曝晒下不要对汽车进行清洗，那样会加快汽车车漆的脱落。

### 爱车需要定期体检

1、机体的检查。检查汽车油路、线路是否有损坏，发动机是否有油垢，有问题及时处理，预防车辆自燃。及时清洗燃油滤清器，保证油路畅通，减少气阻的产生，防止发动机过热。夏季来临时更换新的机油，如果您的车辆使用频繁可以更换成夏季机油，如果就是平时上下班开车或者在几个月内跑得比较少，更换四季机油就可以了。

2、轮胎和刹车的检查。在季节更替的时候一定要注意检查胎压。进入到夏季以后就应该适当地降低些气压，当压力不足就要及时充气。还要对整个轮胎进行检查，尤其要注意车的前胎，一旦爆胎车辆就失去了方向，十分危险。

(宗禾)

## 车市琳琅满目，买车不要纠结



现如今，汽车已经陆续走进百姓家庭，汽车的品牌、种类也不再是以前的“老三样”，逐渐多样化！

合资品牌凭借成熟的技术优势和优秀的制造工艺引领着中国的汽车市场，自主品牌也是厚积薄发，凭借价格优势、宽敞的内饰空间以及丰富的配置

也占有了一席之地。这给消费者带来的问题是：“车型太多，选车纠结，到底哪款适合我！”

笔者身边的许多朋友同样有这样的问题，感觉这款车好，就在网上查看这款车的资料，但是去过4S店看到实车后有了这样那样的感受，感觉不是想象的那样，或者又看上了其他款式。还有一类人群喜欢跟风，身边的朋友买了这款车感觉不错，也兴致勃勃地提一台，自己开了一段时间感觉不适合自己。到头来不是超支了预算，就是自己不喜欢！

对此问题，笔者给大家提供些参考建议。

1、收入是否稳定。这项直接关系到买车的后续问题。有很多人买车后，觉得日常开销大了很多，每月光车就要花费一两千元，有些人不敷出。维修保养又是一笔不小费用，经济压力大，本来买车是个高兴的事儿，最后反而变得很头疼，这就是经常说的“买得起，养不起。”

2、买车做什么用？大多数消费者买车还是要考虑干什么，是个人日常上下班代步，还是要满足家人出行需要，或者说因工作或其他原因经常跑长途，这些都是买车的前提。

3、一定要做好预算。购车

前要考虑价格区间。比如，5万以下，5-8万元，8-10万元等等，有了价格范围，就有了针对性的选择。

4、自己信赖中意的品牌优先考虑。毕竟是给自己买车，别人说得再好，不如自己的感觉好。都知道日系车车漆单薄，美系车的油耗是软肋，德系车型部分烧机油，但他们依然各有一大批消费者的拥护，这说明他们都有自己的品牌优势和产品的市场定位，满足不同的消费群体，所以我们自己买车也要给自己一个定位，究竟哪款适合你。

(齐晓)

## 红旭让关爱继续

“心愿直通车”开进德州市湖滨北路小学

6月1日儿童节来临之际，“心愿直通车”开进了德州市湖滨北路小学，爱心捐赠仪式在此隆重举行！团市委书记杨旭博等几位重要领导及德州天衢丰田4S店总经理聂军、德州红旭别克4S店总经理李长彬也出席了本次活动。

这次“心愿直通车”活动，是团市委为关爱我区留守儿童、进城务工人员子女和贫困家庭学生而开展的少年儿童关爱活动，此次活动得到了德州天衢丰田4S店和德州红旭别克4S店的大力支持，向这里的孩子们捐赠图书和学习用具，让孩子们度过一个难忘的“六一”儿童节。

儿童关爱活动是红旭集团一直积极响应的爱心活



动，已经连续5年在赵虎、庆云、乐陵、齐河、禹城等地的6所希望小学捐助了6个爱心图书室，今年已捐助北园小学、湖滨北路小学、黎明街小学、新影小学、东风东路小学等5所小学，受助学生达107名。德州红旭别克4S店总经理

李长彬表示，爱心活动做为企业社会责任，我们红旭别克、天衢丰田也会一直将爱心活动进行下去，让更多的同学实现心愿，同时也号召更多的企业和爱心人士加入到关心关爱的大家庭来。

(李晓辉)

## 德州福特宝新福克斯2012试驾争霸赛启动

5月27日，德州福特宝举办首次新福克斯试驾会——“小油耗，大动力”新福克斯试驾争霸赛，现场聚集了新福克斯的忠实粉丝，等候试驾。

福特福克斯引入低速行车安全系统以智能科技，诠释“安全”品牌内涵，延续了福特产品有口皆碑的安全品质，长安福特即将推出的新一代福特福克斯将提供先进的低速行车安全系统供消费者选择，以领先同级的智能安全科技，为驾驶者提供全面升级的安全保障。

低速行车安全系统会随着新一代福特福克斯的



启动而自动开启，如有需要，驾驶者也可以随时关闭该系统。

据悉，新一代福特福克斯经历逾1.2万次虚拟和真实碰撞测试，充分验证以低速行车安全系统为

代表的创新安全技术在碰撞时能以最大限度保护驾驶者。欧洲权威新车评测机构Euro NCAP日前宣布，授予福克斯“最佳小型家用轿车”称号。

(力庆)